Problema nimero 649

Multitarea
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 8192 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=649

Los calendarios o agendas electréonicas controlan nuestra vida diaria. Para
personas como yo, que no se nos da bien la multitarea, es importante tener @
como mucho una tarea planificada para cualquier minuto de nuestra vida.

En mi calendario hay dos tipos de tareas: tareas tinicas y tareas periddicas.
Las tareas tunicas tienen un instante de comienzo, ¢ y otro de finalizacién, f,
lo que significa que la tarea me tendrd ocupado durante el intervalo de tiempo
[e, f). Las tareas periddicas tienen ademds de los instantes de comienzo y
finalizacién de su primera aparicién, un periodo de repeticiéon. Se supone que
estas tareas se repiten para siempre sin fin. Para simplificar las cosas, todos los tiempos se expresan en
minutos desde un tiempo inicial 0. Por ejemplo, una tarea periédica con tiempo de inicio 5, tiempo de
finalizacién 8 y periodo de repeticién 100 ocurriria en los intervalos de tiempo [5..8), [105..108), [205..208),
etc.

Tu trabajo consiste en averiguar si mi calendario esta libre de conflictos durante un periodo de mi
vida. Se considera que dos tareas estan en conflicto si y solo si sus intervalos de tiempo se superponen,
por ejemplo [2..5) y [4..6) se superponen, pero no [2..8) con [9..10), o [2..8) con [8..10).

Entrada

La entrada estd formada por una serie de casos de prueba, ocupando cada uno de ellos varias lineas.

En la primera linea aparecen tres ntimeros: N, que representa el nimero de tareas tnicas; M, que
representa el numero de tareas periddicas; y T, que representa el nimero de minutos en los que quiero
averiguar si hay o no conflictos. A continuacién, aparecen N lineas, cada una con los instantes de
comienzo y finalizacién de una tarea tunica. A éstas les siguen M lineas més, cada una con tres nimeros:
el instante de comienzo y finalizacién de la primera aparicién de una tarea repetitiva, y el periodo de
repeticion.

Siempre hay al menos 1 tarea y nunca més de 10.000. Todos los tiempos son niimeros entre 0 y 10°.
Se garantiza que todas las tareas tardan al menos un minuto y que los intervalos de una misma tarea
periddica no se solapan entre si.

Salida

Para cada caso de prueba el programa escribird SI si hay conflictos entre algunas tareas en el periodo
de tiempo [0..7T'), y NO en caso contrario. Se puede dar por hecho que las tareas terminadas antes del
primer conflicto (o durante el intervalo de tiempo si no hay conflictos) serdn como mucho 100.000.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo

SI
NO
NO

Autor: Alberto Verdejo.

Revisores: Marco Antonio Gomez Martin y Pedro Pablo Gémez Martin.




